

Zawada, 20.06.2024 r.

Nr: FZ/PZP/19/2024

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej dla postępowania na „Dostawa i rozładunek wody amoniakalnej dla potrzeb Enea Elektrownia Połaniec S.A. w okresie 12 miesięcy”

Zamawiający: Enea Elektrownia Połaniec S.A.”

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji.

Pytanie 1:

Dotyczy 5 punkt 5.5. projektu umowy

Wnioskujemy o zmianę zapisu na: Uzyskane wyniki badań, o których mowa w punkcie 5.4. mogą być podstawą do złożenia reklamacji.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany przez Wykonawcę zapis.

Pytanie 2:

Dotyczy 5 punkt 5.6. projektu umowy

Prosimy o doprecyzowanie odnośnie kar, jakie przewiduje Zamawiający.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zapis zawarty w pkt 5.6. w powiązaniu z pkt 5.4. odsyła do pkt 8.6. Umowy.

Pytanie 3:

Dotyczy 5 punkt 5.8. projektu umowy

Wnioskujemy o dodanie zapisu: Po uprzednim wezwaniu w terminie 14 dni.

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany przez Wykonawcę zapis.

Pytanie 4:

Dotyczy 6 punkt 6.3.1. projektu umowy

Wnioskujemy o zmianę zapisów:

6.3.1. W tygodniu roboczym następującym po zakończeniu ustalonego okresu dostaw, Zamawiający sporządzi zestawienie zawierające informację o ilościach ton Towaru dostarczonych przez Wykonawcę według dokumentów wagowych sporządzonych przez Wykonawcę, lub do drugiego dnia roboczego kolejnego miesiąca, w przypadku zakończenia poprzedniego miesiąca kalendarzowego, w którym miały miejsce dostawy Towaru.

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający zmienia pkt 6.3. na następujący:

„6.3. Wykonawca będzie wystawiał fakturę (w oparciu o otrzymane zestawienie o którym mowa w pkt 6.3.1. Umowy) za każdą partię dostarczonego Towaru zgodnie z poniższymi zasadami. Przez partię dostarczonego Towaru rozumie się wodę amoniakalną 24% \pm 0,9 % czystości technicznej, Gatunek II; w jednej przesyłce cysterną samochodową:

6.3.1. Zamawiający sporządzi zestawienie zawierające informacje o ilościach ton Towaru dostarczonych przez Wykonawcę według dokumentów wagowych Wykonawcy wraz z numerem Zamówienia Zamawiającego. Zestawienia będą wysyłane przez Zamawiającego za okresy tygodniowe, tj. od poniedziałku do niedzieli danego tygodnia dostaw Towaru. W przypadku kiedy koniec miesiąca nie przypada w niedzielę, zestawienia będą wysyłane Wykonawcy za poniższe okresy dostaw:

6.3.1.1. od ostatniego poniedziałku danego miesiąca do ostatniego dnia danego miesiąca; oraz

6.3.1.2. od pierwszego dnia nowego miesiąca do niedzieli pierwszego tygodnia nowego miesiąca.

6.3.2. Zamawiający przekazywać będzie Wykonawcy sporządzone zestawienie na adres poczty elektronicznej lub na numer faxu, określone w Umowie w pkt 10.2. w terminie:

6.3.2.1. 5 dni roboczych po zakończeniu każdego tygodnia, lub

6.3.2.2. do trzeciego dnia roboczego kolejnego miesiąca, w przypadku zakończenia poprzedniego miesiąca kalendarzowego, w którym miały miejsce dostawy Towaru (zestawienie dotyczy tylko dostaw Towaru w ostatnim tygodniu miesiąca).

Pytanie 5:

Dotyczy 6 punkt 6.5. projektu umowy

Prosimy o zmianę:

Za datę płatności uważa się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany przez Wykonawcę zapis.

Pytanie 6:

Dotyczy 8 punkt 8.6.1 i 8.6.2 projektu umowy

Prosimy o weryfikację zapisów. Zaproponowana kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź na pytanie 6:

Zamawiający zmienia pkt 8.6.1 i 8.6.2. na następujące:

„8.6.1. w wysokości 3 000 zł – za każdy rozpoczęty dzień zwłoki dostawy w stosunku do terminu określonego w wywołaniu o którym mowa w pkt. 4.12. Umowy;

8.6.2. w wysokości 3 000 zł za każdy przypadek dostawy przy użyciu autocysterny niespełniającej wymagań technicznych opisanych w SWZ II;”

Pytanie 7:

Dotyczy 8 punkt 8.14.1 projektu umowy

Prosimy o doprecyzowanie, co w sytuacji, gdy Wykonawca odstąpi z winy Zamawiającego, czy Zamawiający również może naliczyć karę?

Odpowiedź na pytanie 7:

W przypadku kiedy Wykonawca odstąpi od umowy z winy Zamawiającego, Zamawiający nie skorzysta z dyspozycji pkt 8.14.1. umowy

Pytanie 8:

Dotyczy 6 punkt 6.18. projektu umowy

Z uwagi na posługiwanie się numerem bankowym z faktury, prosimy o usunięcie punktu. Ewentualnie proponujemy zastąpienie następującym zapisem: Wykonawca ma obowiązek wskazania na fakturze jedynie takiego rachunku, który figuruje na tzw. „białej liście”

Odpowiedź na pytanie 8:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany przez Wykonawcę zapis.

Pytanie 9:

Dotyczy 11 punkt 11.3.2. projektu umowy

Błędna numeracja – powinno być 6.23.

Odpowiedź na pytanie 9:

Zamawiający zmienia pkt 11.3.2. projektu umowy na następujący:

„11.3.2. w przypadku nie zrealizowania dostaw w ilościach, o których mowa w 1.1. Umowy w okresie jej obowiązywania w ramach zamówień wykonawczych, Strony dopuszczają realizację dostaw z jednoczesnym wydłużeniem terminu realizacji Umowy z zastrzeżeniem, że łączna maksymalna wartość towaru zamówionego na podstawie Umowy nie przekroczy wartości, o której mowa w 6.23. Umowy.”

Pytanie 10:

Dotyczy 11 punkt 11.3.9. projektu umowy

Zbyt ogólne postanowienie, prosimy o doprecyzowanie, o jakich zmianach w organizacji jest mowa?

Odpowiedź na pytanie 10:

Zamawiający wyjaśnia, że chodzi o zmiany w organizacji mające wpływ na realizację umowy.

Pytanie 11:

W przypadku wyboru naszej Spółki prosimy o dodanie zapisów dot. klauzuli dla kontrahentów, która jest do pobrania z naszej strony internetowej pod adresem: , jako załącznika nr zał. 8 do Umowy.

Zwracamy jednak uwagę, że numeracja załączników w Rozdziale 14 nie pokrywa się z tą zawartą w pkt. 16.7 i na końcu Umowy, gdzie klauzula informacyjna Wykonawcy nie została w ogóle uwzględniona.

Odpowiedź na pytanie 11:

Zamawiający dokona korekty w pkt. 14.5; 14.7; 16.7 projektu umowy w zakresie numeracji załączników zawierających odpowiednio obowiązek informacyjny Zamawiającego i Wykonawcy.

Pytanie 12:

Dotyczy 15 projektu umowy

Wnioskujemy o dodanie punktów:

15.5. Na równi z Siłą Wyższą Strony będą uznawać wystąpienie po stronie Wykonawcy sytuacji niezaplanowanego przestoju, niezaplanowanego czasowego wyłączenia z eksploatacji lub niezaplanowanego spowolnienia pracy instalacji produkcyjnych Wykonawcy z powodu braku rentowności sprzedaży Produktu lub innych produktów wytwarzanych przez Wykonawcę, których

produkcją determinuje produkcję Produktu, spowodowanej wzrostem cen energii lub surowców do produkcji Produktu, w tym gazu ziemnego, który to wzrost nie jest rekompensowany formułą Waloryzacji Ceny, o której mowa w punkcie 6.20 Umowy („Nieplanowany Przestój”).

15.6. W przypadku wystąpienia Nieplanowanego Przestoju postanowienia punktu 15.2. i 15.3. stosuje się odpowiednio.

Odpowiedź na pytanie 12:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany przez Wykonawcę zapis.

Pytanie 13:

13. Dodanie niniejszych zapisów do Umowy (w przypadku wyboru naszej Spółki):

16. KLAUZULA ANTYKORUPCYJNA

16.1 Wykonując swoje obowiązki wynikające z niniejszej Umowy, Zamawiający i Wykonawca zobowiązuje się do przestrzegania wszelkich zasad przedstawionych w Kodeksie postępowania dla partnerów biznesowych Wykonawcy. Kodeks jest dostępny pod adresem:

16.2. Każda ze Stron Umowy zobowiązuje się, że wynagrodzenie (w całości lub w części) zapłacone przez drugą Stronę w związku z wykonywaniem Umowy nie będzie przeznaczone na finansowanie żadnych świadczeń pieniężnych ani niepieniężnych o charakterze korupcyjnym.

16.3. Każda ze Stron zobowiązuje się wspierać się nawzajem w procesie wykrywania i zwalczania korupcji i niezwłocznie poinformuje się wzajemnie, gdy tylko dowie się lub racjonalnie podejrzewa, że wystąpił przypadek korupcji w związku z wykonaniem niniejszej Umowy.

17. KLAUZULA SANKCYJNA

17.1. Zamawiający oświadcza, że zgodnie z jego najlepszą wiedzą na dzień złożenia oświadczenia zarówno on, jak i jego podmioty powiązane w rozumieniu par. 9 Międzynarodowego Standardu Rachunkowości (MSR24) Ujawnianie informacji na temat podmiotów powiązanych oraz członkowie jego organów oraz osoby działające w jego imieniu i na jego rzecz:

17.1.1. pozostają w zgodności z przepisami w zakresie zerwania lub ograniczenia w całości lub w części stosunków gospodarczych i finansowych z jednym lub z większą liczbą państw trzecich oraz przepisami w zakresie przeciwdziałania praniu brudnych pieniędzy i finansowaniu terroryzmu Unii Europejskiej, Rzeczypospolitej Polskiej, Zjednoczonego Królestwa Wielkiej Brytanii i Irlandii Północnej, Stanów Zjednoczonych Ameryki Północnej, Królestwa Norwegii oraz Organizacji Narodów Zjednoczonych („Przepisy Sankcyjne”);

17.1.2. nie są objęte jakimikolwiek sankcjami, w tym ekonomicznymi, embargami handlowymi, zakazami przekazywania środków finansowych i zasobów gospodarczych lub innymi środkami ograniczającymi nałożonymi na podstawie Przepisów Sankcyjnych („Sankcje”) oraz nie są osobami



Enea Elektrownia Polaniec S.A.
28-230 Polaniec, Zawada 26
<https://www.enea.pl>

NIP 866-000-14-29
REGON 830273037

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany przez Wykonawcę zapis.

Z poważaniem

Sekretarz
Komisji Przetargowej

Piotr Radziński

RADCA PRAWNYK
WA 3185

Zastępca Kierownika Działu Zamówień Publicznych
Kierownik Zespołu ds. Koordynacji Gospodarki Paliwami i Surowcami do Produkcji

Monika Zierold

Marcin Zdeb